

KATEHETSKI MATERIJALI ZA NEDJELJU CVJETNICU

5. travnja 2020.

Dragi vjeroučenici, hvaljen Isus i Marija!

- **Molitva:** Uđi u tišinu svoje sobe. Zatvori vrata i pogledom potraži križ. On je podsjetnik da je Isus uvijek s nama. *Budi pred Isusom onakav kakav jesi. On te poznaje...Izreci mu ono što te muči, zamoli Ga da bude s tobom...* Na svom tijelu načini znak križa:
- *U ime Oca i Sina i Duha Svetoga...nastavi moliti svojim ili ovim riječima koje ti mogu biti pomoć: Isuse, vjerujem da si ovdje, u zajedništvu s nama. Ti tako dobar i blag došao si k nama koji nismo uvijek dobri, iskreni i poslušni. Puno toga što od nas traže drugi nam je teško učiniti, mrmljamo na sve i želimo izbjeći svaki napor i muku. Pomozi nam da iz Tvoje poslušnosti Ocu naučimo biti ponizni, poslušni i radosni zbog svega što možemo činiti za druge, jer Ti si iz ljubavi sve činio za druge, za nas! U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.*
- **Nedjelja Cvjetnica** označava spomen na Isusov svečani ulazak u Jeruzalem na magarcu kada su ga dočekali s palminim i maslinovim grančicama. Drugi naziv ove nedjelje je i Nedjelja Muke Gospodinove jer se u tom tjednu spominjemo Isusove muke i smrti. Da je moguće, prije početka svete mise vjernici bi sudjelovali u ophodu do crkve noseći u rukama palmine, maslinove ili neke druge grančice. Svećenici koji će slaviti svetu misu i biti duhovno povezani s nama, blagoslovit će grančice, a onda će pročitati evanđelje koje govori o **Isusovom ulasku u Jeruzalem**. *Pokušaj sebe zamisliti da si među Isusovim učenicima i da možeš izbliza vidjeti što se događa. Pažljivo pročitaj biblijski tekst koji nam je zapisao evanđelist Matej (Mt 21,1-9):*
- *Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu učenika govoreći: "Pođite u selo pred vama i odmah ćete naći privezanu magaricu i uz nju magare. Odriješite ih i dovedite k meni. Ako vam tko što rekne, recite: 'Gospodinu trebaju', i odmah će ih pustiti." To se dogodi da se ispuni što je rečeno po proroku: Recite kćeri Sionskoj: Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na magarcu, na magaretu, mladetu magaričinu. Učenici odu i učine kako im naredi Isus. Dovedu magaricu i magare te stave na njih haljine i Isus uzjaha na njih. Silan svijet prostrije svoje haljine po putu, a drugi rezahu grane sa stabala i sterahu ih po putu. Mnoštvo pak pred njim i za njim klicaše: "Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Hosana u visinama!"*
- Klikom na poveznicu pogledaj video isječak: (tipka CTRL+klik na poveznicu) <https://www.youtube.com/watch?v=8KMef9fg6U0&list=PLsWSIM0ARwEuYk8bqR2a0eL10Q2q20tqr>

Po završetku video isječka ostani kratko u tišini, a onda razmisli o tome **što ti se svidjelo u biblijskom tekstu koji si pročitao/la?**

- Za bolje razumijevanje biblijskog teksta otkrij značenje manje poznatih riječi: **Betfaga**: ime mjesta, **odriješiti**: odvezati, **staviše svoje haljine na magare**: to što su učenici stavili haljine na magare znači da su prihvatili Isusa kao mesiju; **prostirali bi po putu svoje haljine**: ljudi čine ono što se činilo pri krunjenju, ustoličenju novoga kralja kada je narod prostirao svoje haljine po putu po kojem je kralj prolazio. To bi označavalo da kralj vlada nad tim narodom; **Hosana**: riječ znači pomози nam, spasi nas; **Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje!** Ovo je redak psalma koji se izgovarao prilikom ustoličenja Mesije.

Nakon što si pročitao/la objašnjenja za bolje razumijevanje teksta, ako misliš da je to potrebno, *još jednom pročitaj biblijski tekst. Čitaj polako, nemoj žuriti.*

➤ **Poticaji za razmišljanje:**

- *Razmisli što tebi govori ovaj biblijski tekst? Podcrtaj neku riječ ili rečenicu koja te je posebno dotaknula. Razmisli što ti tom riječju ili rečenicom Isus želi reći? U razmišljanju ti mogu pomoći i ova pitanja: Zašto ti je Isus važan? Što želiš od Isusa?*
- *Isusa su u Jeruzalemu dočekali s kraljevskim počastima, a on ulazi u grad na magarcu. Razmisli koja slika Isusa ti je draža: Isusa kao kralja s krunom i žezlom koji se vozi u kraljevskoj kočiji ili Isus koji je ponizan, jednostavan i jaše na magarcu? Izreci zašto je tako?*
- *Zapitaj se što je tebi važno u životu: praviti se važan/na u društvu svojih prijatelja ili biti jednostavan/a i dobar/a prema svima?*
- *Isusov ulazak u Jeruzalem je znak da je zadaća koju je dobio od nebeskog Oca, pomirenje Boga i ljudi, došla do svoje zadnje točke. Do trenutka kada će biti do kraja ispunjena. Nakon trogodišnjeg propovijedanja, Isus dolazi u Jeruzalem znajući da će to biti mjesto njegove, muke smrti, ali i uskrsnuća. Tu će Isus vidjeti što znači kad te ljudi slave i žele za kralja, ali i to kako se njihovo klicanje može brzo pretvoriti u traženje smrtne osude. Mijenjaš li brzo svoje mišljenje o prijatelju/ici, ako ne želi učiniti ono što bi htio/htjela? Kako ti postupaš kada trebaš učiniti nešto što su te zamolili roditelji, djed, baka, brat ili sestra? Mrmljaš li? Želiš li izbjeći taj zadatak? Kako postupa Isus?*

Danas moli: (svojim ili ovim riječima) Isuse, nauči me da budem jednostavan, ponizan i poslušan poput tebe.

Danas čini: Izvrši sve što te drugi zamole, makar ti bilo i teško.

Od Cvjetne nedjelje u mislima slijedi Isusa prema uskrsnuću. Neka početak toga puta bude praćenje nedjeljne mise putem dostupnih medija. Koračajući uz Isusa sigurno ćemo dočekati jutro uskrsnuća.

Pozdravlja Te vjeroučiteljica Ana! ☺